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M O Ç Ã O Nº. 179

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/10/2032     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Esta Casa de Leis tem também entre suas atribuições, dar 
visibilidade e reconhecimento para pessoas e/ou instituições que são exemplos 
em nossa cidade, personagens que contribuem, de maneira profissional ou 
voluntária, com o desenvolvimento da cidade através de resultados expressivos 
em sua área de atuação, que elevam o nome de Botucatu em toda região, 
estado, país e/ou mundo afora, com muito profissionalismo, paixão, 
protagonismo e ótimos resultados.

Trago esta Moção, na noite de hoje, com o objetivo de reconhecer 
e parabenizar uma “pequena” grande cidadã botucatuense, que vem ganhando 
grande destaque no cenário paulista de hipismo e rodeio infantil, a jovem 
Helena Zerbinato Costa.

Helena nutre uma paixão quase que indescritível por animais, 
principalmente por cavalos, razão que a levou, a cerca de quatro anos atrás, a 
começar suas aulas de hipismo e, logo em seguida, a treinar – e se 
desenvolver, em uma modalidade chamada “Três Tambores”, uma prova de 
velocidade realizada em rodeios onde a competidora deve fazer o circuito, ao 
redor de três tambores, com o menor tempo possível. Ela vem competindo 
nessa modalidade a cerca de três anos.

 A pequena amazona vem ocupando o pódio de diversos rodeios 
e provas do interior paulista nesses últimos tempos, participando com 
expressão de eventos renomados, como FACILPA (de Lençóis Paulista), 
EMAPA (de Avaré), Expo Jaú, Haras Raphaela (de Tietê), ABQM (Associação 
Brasileira de Cavalos Quarto de Milha) e outros afins. 

E, no último final de semana de setembro, Helena, que tem 
apenas 10 anos de idade, junto com sua égua “MJS Blonde ta Fame”, 
sagraram-se campeãs do torneio mirim na cidade de Jaguariúna, no 2º maior 
rodeio do Brasil, o “Jaguariúna Rodeo Festival”, resultado que a colocou na 
frente no ranking nacional do campeonato estrelas da ANTT - Associação 
Nacional dos Três Tambores). Foram três árduos dias de campeonato, 
disputados com 27 competidoras na categoria mirim, de vários estados do 
Brasil.

A pequena botucatuense levantou, literalmente, a arquibancada 
do evento com o menor tempo da noite, numa prova espetacular, sendo 
saudada pelos locutores, que também fizeram grande alusão à sua cidade 
natal, a nossa querida Botucatu.
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[Parte integrante da Moção nº 179/2023]

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à jovem 
amazona botucatuense, HELENA ZERBINATO COSTA, extensiva à sua 
família e demais participantes da equipe, pela conquista do 1º lugar na 
Categoria Mirim do circuito RAM ANTT, do “Jaguariúna Rodeo Festival”, 
elevando o nome de Botucatu para vários locais do Brasil, além de toda 
inspiração e exemplo que exerce para muitos jovens e adolescentes de nossa 
cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de outubro de 2023.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 9 de outubro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=8A009PCZ2R9VRJ68, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 8A00-9PCZ-2R9V-RJ68
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